[bookmark: _GoBack]2017年7月20日(木)～21日(金)(1泊2日)、下川町　http://www.shimokawa-time.net/　の視察会を開催することとし、4月1日、会員の皆様に下記のとおりご案内申し上げましたが、その後の調整による追加のご連絡事項についてご案内、お知らせいたします。すでにお申し込みいただいた方にも、お申し込みを検討されている方にも大変重要なご連絡ですので、漏れなくお目通しいただきますようお願い申し上げます。

　まず、初日の旭川空港での集合時間(午前10時)は、JAL551便・羽田7:50発～旭川9:30着　またはそれ以前の到着便のご利用を想定しております。
　なお、2日目は、10:30、役場ご案内による視察が終了した後、特産品販売センターでのショッピング～昼食(手延べうどんの食堂等)を済ませてから12時～12:30に現地を出発して旭川空港に向かいます(14:30～15:00頃までに空港到着…解散)。復路の飛行機はJAL556便・16:25発～羽田18:10着　またはそれ以降の出発便のご利用を想定しております。
　また、航空券の先得割引につきましては、一番大きな割引が75日前までの割引(～5.6)でございます。
　したがいまして、すでにお申し込みいただいている皆様はこの期間中に航空券のご予約をお勧めいたします。
　視察会参加をご検討中の皆様も、上記理由と、7.20～いわゆる夏休み期間となり、早期満席の恐れもあることから、ぜひ4月中にご決断～参加お申し込みの上、航空券予約の手配を済ませることをお勧めいたします。
　以下は、前回のご案内と同様でございます。
　よろしくお願いいたします。
　

　下川町は、町の9割を覆う森を活かした、林業・林産業を中心とした町です。豊かな森林環境に囲まれ、森林で豊かな収入を得て、森林で学び、遊び、心身の健康を養い、木に包まれた心豊かな生活を送ることのできるまち『森林未来都市』をビジョンに掲げ、誰もが暮らしたいまち、誰もが活力あるまちを目指しています。
　構築されてきた森林共生型社会を基盤とし、(1)森林総合産業の創造、(2)エネルギーの完全自給(3)超高齢社会への対応という3つの柱を軸に、様々な施策・事業を進めています。

　視察概要(日程)は下記のとおりでございます。
　http://enekei.jp/global-data/20170401183937621.xlsx
　
　今回の視察は、下川町内もレンタカーによる移動が必要であり、また空港から下川町へのアクセスもスムーズでないことから、7月20日午前10時頃に旭川空港に集合し、レンタカーへの分乗により現地へ向かい、翌日の視察終了後の帰途も、レンタカーにより空港へ向かう計画といたしております(レンタカーの予約等手配等は、事務局が参加人数により車種、台数等についての判断の上行います)。

・宿泊先:五味温泉　http://gomionsen.jp/
　視察初日の最終視察地につき、そのまま宿泊の流れといたします(各自シングルルームを手配しております)。
　宿泊先では夕食兼懇親会(2時間)を行います。

・参加費:未定ですが、概算で約20,000円を見込んでおります。
　※参加費に含まれる費用
　　視察費
　　宿泊費(夕食+懇親会費、朝食込)
　　レンタカー　レンタル費用

・参加募集人数:12名(宿泊先、及び客室に限りがあること等から、ご希望の方が多くても人数の追加変更等は不可な状況でございます)

　今回の視察会は、レンタカーの利用が不可欠であることから、参加人数により、車種や台数、経費等に影響が生じるとともに、
飛行機のご予約等は各自でお願いすること等諸条件を考慮しても余裕をもってお申し込みいただき、できる限り早期に参加人数を確定することが望まれます。
　したがいまして、以上を参考にご検討いただき、参加ご希望の方は速やかにお申込みいただきたく、お願い申し上げます。

　お申込及び詳細問い合わせ等は、森川 seishi@mocha.ocn.ne.jp　 (電話:090‐3540‐1590) までお願いいたします。
　なお、お申込みの際は、(1)お名前 (2)所属等　(3)日常ご連絡可能なお電話番号(原則として携帯電話)  (4)ご住所 を必ずもれなく明記していただき、メールにてお申込みいただきますようお願い申し上げます。

　重ねてのお願いになりますが、上記の事情により、お申込み人数が所定まで達した時点で締切とさせていただく旨、何卒ご了承いただき、ぜひともお早目のお申し込みをお勧め申し上げます(お申込みいただいた皆様には、従来通り、お申込みの受理の可否如何にかかわらず、必ず返信を差し上げることといたします)。

　前回の西粟倉視察会のお申し込み受付に際して、同日のわずか1～2時間の間に数名の方々からのお申し込みをいただいたことにより急きょ定員に達し、皆さまにその旨をお知らせするためのメール配信準備中にもお申し込みが相次ぐ事象が発生いたしております。
　こうした際の混乱を防ぎ、また公正を期するためにも、あくまで(何らかの特別な事情を除き)上記アドレスへのメール配信等先着順とさせていただきますことを改めてご理解・ご了承いただきたくお願い申し上げます。

　では、皆様からのお申込み、お待ちいたしております。
